
Basisschool De Ark  ~  Burg.Kooimanweg 1  ~  1711 KK Hensbroek 

tel: 0226-452072  ~  directie.deark@skowf.nl 

                                           www.skowf.nl/site/deark  

 

 

 

 

      Notulen MR-vergadering  
Datum:  maandag 9 december 2024 

Tijd:   20.00 uur 

Plaats:   Basisschool De Ark 
   
1. Opening   

● welkom  

Aanwezig: Noël, Chris, Suzanne, Irene, Tamara, Lotte, Trudie 

● vaststelling agenda : geen opmerkingen 

2. Vaststellen notulen 3 oktober 2024  

Geen op- of aanmerkingen 

3. Mededelingen/ingekomen stukken:  

● secretaris: geen 

● vanuit het team: geen aanvullende opmerkingen  

● vanuit de ouders:  

- Protocollen Beleid activiteiten buiten schoolterrein,(Chris) meesturen zoals 

met het kleuterfeest naar de helpende ouders. Met name wanneer we buiten 

school gaan. 

Er is vorig jaar over gesproken maar er is nog geen protocol meegegeven. 

Bij het kleuterfeest is het in de brief meegenomen. 

Bij de hogere groepen is het nog niet echt meegegeven. 

We spreken af dat we het protocol meesturen naar ouders bij evenementen 

buiten het schoolterrein. 

- Formatie volgend schooljaar. Kan Irene toelichten wat ze met stukje in het Ark 

nieuws had gedeeld. 

De afgelopen jaren hebben we ruim gedraaid met personeel/groepen. Dit was 

mede mogelijk door de NPO gelden. We gaan dan terug van 6 naar 5 groepen. 

Er moet samengevoegd worden. Er wordt naar verschillende aspecten gekeken 

bij de indeling. 

           -13 januari is er een begrotingsgesprek o.a. over de formatie.   

-In het HBtje een advertentie zetten over de aanmeldingen. (Irene) 

-Aan comite “Hensbroeks welkom” vragen of er een formulier van de school 

toegevoegd kan worden (Irene zal dit aan Cobi v.d. Gragt vragen). 

- Continu rooster (Tamara). Is er een reden geweest waarom er voor deze opzet 

is gekozen en niet voor bv. de kleuters een middag eerder uit? 

We bespreken een aantal voors en tegens van het continurooster. 

Is er een mogelijkheid om het continurooster te evalueren? Misschien opnieuw 

enquête of meenemen in evaluatiegesprek nieuwe ouders. 
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● directie 

- Marap gesprekken   :maandelijkse rapportage gesprekken met andere 

directeuren. Er wordt o.a. analyse van de school besproken, veiligheid en 

welbevinden van de lln. wordt bekeken. Op welke punten moet er actie 

ondernomen worden. Dit gebeurt ook na de IEPtoetsen.  

Ook het jaarplan wordt besproken en de inzet subsidie basisvaardigheden. 

- Personeel : Het tekort aan leerkrachten blijft een probleem. De invalpool is 

momenteel leeg.  

Voor het eerst zijn er vorige week groepen naar huis gestuurd. Ook intern 

houdt het op een gegeven moment op. We vangen al heel veel op met elkaar 

ook i.v.m. wegvallen leerkracht groep 3. Het is onbekend hoe lang dit gaat 

duren. 

Joke is vorige week weer geopereerd. Zij is nu aan het herstellen. 

4. Nieuwbouw  

● Stand van zaken: Tot nu toe geen extra nieuws. 

● Zebrapad Dorpsstraat. Lisa uit groep 7/8 had vorige week 

kindergemeenteraadsvergadering. Zij heeft een handtekeningenactie gehouden. De 

burgemeester heeft gezegd dat het zebrapad weer terug zou komen. Het is nu nog 

onduidelijk. Noël zal het navragen bij de gemeente. (Het zebrapad is inmiddels weer 

aanwezig  20 december) 

● In de raadsvergadering van 16 december is het voorstel voor een kunstgrasveld voor 

Apollo ‘68 aangenomen. Dit betekent dat de school op het trainingsveld gebouwd gaat 

worden. SKO kan nu verder actie ondernemen met een architect. 

 

5. Subsidie Basisvaardigheden  

● Stand van zaken: Er is extra geld maar er zijn niet voldoende leerkrachten om in te 

zetten.  

Irene zal dit ook bespreken met HR. 

6. Kerst (in de stal) 

● Welke datum? Donderdag 19 december 

● Waar liggen de spullen? Lichtslangen in het magazijn naast de ingang. 

Haspels aan Vlaar vragen. 

Boodschappen worden door ouders van MR gedaan.  

● To- Do regelen (warmhoud bakken, bekers, pakken drinken) 

8. GMR 

Regiovorming: Binnen SKO zijn er ongeveer 6 opleidingsscholen. 

De bedoeling is dat 'partijen gezamenlijk in de regio verantwoordelijkheid nemen om 

te zorgen voor voldoende en (blijvend) goed opgeleid onderwijspersoneel in een 

doorgaande lijn, in een professioneel uitdagende omgeving, afgestemd op de context 

en maatschappelijke opgave van de regio 
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8. GMR 

 

- Doorstroomtoets is besproken. SKO gaat alleen voor IEP en Leerling in Beeld. Er 

wordt getoetst op papier. Er is gekozen voor deze toetsen omdat de uitslagen het 

beste overeenkomen met de gegevens die de scholen hebben. 

-Besturen van de verschillende stichtingen moeten gaan samenwerken. 

Irene zal nog nader  informeren wat hier mee bedoeld wordt. 

*Punt vanuit school is: samenwerking is een leuk initiatief maar belangrijker is om 

werkdruk te bekijken met name op kleine scholen. Chris neemt dit punt mee naar de 

volgende vergadering van de GMR. 

9. Rondvraag en sluiting  

- Punten voor de volgende vergadering 

-Nieuwbouw (maandag 16 december is er volgende raadsvergadering) Zie ook punt 4 

hierboven. 

-Begroting 

-Formatie 

-Oudertevredenheidsonderzoek? Is dit dit jaar weer nodig? 

- Een vergaderdatum aanpassen  donderdag 6 februari wordt maandag 10 februari 

20.00 uur 

- Compliment voor het jaarverslag. (Bedankt namens Trudie) 

- Hoe gaat het met parkeren? Irene let hier op in de ochtend.  Het gaat redelijk goed.  

- Tijdens de jaarvergadering is de vraag gesteld hoe het zit met de te leveren extra zorg 

wanneer er een groep minder is. We proberen de zorg zo goed mogelijk te regelen. 

Ook met extra inzet van onderwijsondersteuner, Iber, Joke. 

De zorg leeft vooral i.v.m. mogelijke andere combinaties van groepen. 

- Hoe zit het met aftreden van MR leden. Dit wordt kenbaar gemaakt aan het eind van 

het schooljaar. Aftreedrooster staat in de MRdrive. 

- In de jaarvergadering is gesproken over de opkomst. Is het nog zinvol om het op deze 

manier te organiseren. Irene gaat navragen hoe dit op andere scholen gaat. 

 

Sluiting om 22.00 uur. 
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